

杨凌“村BA”激情开赛

记者 吴凡 刘晓 何乐 火热赛事燃动农城岁月，激情呐喊碰撞篮球火花！8月12日晚，“杨凌农商行杯”2024杨凌农科城和美乡村篮球赛开赛，为群众奉上了一场“家门口”的体育赛事盛宴。

为凸显农业产业特色，本次参赛的队伍均以杨凌各镇办的“千万工程”优势产业命名，“果蔬飘香队”“设施农业队”“城乡一体队”“惠农农商队”等9支队伍的100余名运动员均来自社区、农村和基层单位，充分展现了杨凌全民健身运动以及和美乡村建设成效。

晚上7点30分，随着裁判员的一声哨响，现场比赛正式拉开帷幕。首先对阵的是来自大寨街道的“果蔬飘香队”和杨陵街道的“城乡一体队”，球场上，双方队员燃起雄雄斗志，转身上篮、干拔跳投、空中接力……每一个矫健身姿、每一次精准投篮、每一秒精彩瞬间，都让现场局势瞬息万变，高潮迭起。

随后，来自揉谷镇的“自贸服务队”和来自大寨街道的“设施农业队”展开对决，球员们灵活的走位、漂亮的传球、精彩的进球，瞬间将比赛氛围推向高潮，场外观众情绪高涨，呐喊与欢呼此起彼伏，大家沉浸在热闹非凡的“村BA”赛场，享受着体育竞技带来的乐趣。

专业的篮球比赛引人注目，穿插其中的节目表演同样点燃现场群众的热情。戏曲+锣鼓、啦啦操《激情四射》、舞蹈《爱你》《SWISH》、歌曲《蛋仔星派对》《咱老百姓》、游戏《大丰收——农作物定点投篮》《剥玉米投篮》轮番上演，为现场的热闹氛围再添一把火。

“杨凌是一片承载着农业科技梦想的土地，而我们



农商行也是因农而生，这次我们独家冠名赞助杨凌‘村BA’，就是想透过‘村超’‘村BA’这一窗口，不断丰富乡村群众文体生活，生动彰显‘千万工程’与乡村振兴深度融合下的美丽乡村新面貌。”杨凌农村商业银行行长何宏斌说。

据了解，此次杨凌“村BA”由杨凌示范区文化和旅游局、杨陵区文化和旅游局联合指导，杨凌农科传媒集团主办，杨凌农商行独家冠名，杨凌风向文化传媒公司承办，杨凌示范区篮球协会协办。

比赛分为初赛（淘汰赛）、半决赛、巅峰总决赛三个阶段。初赛期间（8月12日-13日），所有参赛队伍抽签分组，单场比赛获胜者进入下一轮比赛，失败者直接淘汰，最终确定5支队伍进入半决赛，比赛还将在省级“千万工程”示范村进行巡回比赛。

“漏水”不“漏情”

邻里纠纷无小事，解决是否妥当，不仅关系到邻里和睦，更关系到基层社会和谐稳定。8月9日，杨陵区人民法院化解了一起因漏水引发的邻里矛盾，解开了这对邻居两年多来的心结，让邻里关系重归和谐。

基本案情

“法官，你们去我家看看，因二楼漏水，导致我家的房子现在墙面起皮、柜子和瓷砖开裂、板材变形，这都两年多了，被告不维修，也不赔偿损失。”“你夸大事实，漏水确实是事实，但是我们去看了，也就天花板巴掌大的地方起皮需要维修，你可倒好，向我们要3万的赔偿，真是狮子大张口，谁知道你们那些损失是什么原因造成的，我们最多给你赔偿500块钱。”这剑拔弩张的两人是一起邻里纠纷的原、被告，双方原系同村村民，相识多年，后又居住于同一小区的楼上楼下，然而，2022年5月一场突如其来的漏水事件打破了这份和谐。二楼被告马某家的水阀破裂，下水堵塞，导致一楼原告李某家的天花板、墙面被浸泡，部分墙面起皮，家具也有不同程度的受损。原告李某多次与被告马某协商赔偿事宜未果，矛盾愈演愈烈，原告无奈诉至法院。

法官调解

考虑到此类案件虽然法律关系简单，但矛盾突出，原、被告对漏水事实均无异议，双方的争议焦点在于因漏水造成的损失数额问题。但因漏水造成的财产损失数额的确定，需要经专业资质机构进行鉴定，诉讼成本极高，不能从根本上解决邻里间的紧张关系，如不及时进行化解，可能导致双方矛盾进一步激化，杨陵区人民法院对双方矛盾进行梳理，本着“水事”不“水办”的出发点，邀请人民调解员参与调解。调解员介入后，通过走访物业、居委会、其他业主了解情况，与承办法官采取“背对背”方式，分别向原、被告释明有关财产损害赔偿的法律规定，算了算“经济账、人情账、时间账”，引导双方互谅互让，珍惜邻里之情，以和为贵。

经过多轮沟通协调，最终双方达成一致意见，被告于2024年10月8日前支付原告财产损失7000元，双方签署了调解协议，至此，这起历时两年多的纠纷终于得到解决。

法官说法

三百多年前“六尺巷”的故事至今传为佳话，就是因他们在处理相邻纠纷时谦和礼让，豁达为怀；在构建社会主义和谐社会的今天，我们更应弘扬传承这种美德。杨陵区人民法院将继续践行司法为民、能动司法理念，努力为群众提供多元、便捷、高效的矛盾纠纷化解服务，推进友好、和睦、互助的新型邻里关系的创建。

（白新茹）



法院动态

陕西国防工业技师学院

面向普通高中应、往届毕业生扩招高级工

为完整、全面、准确贯彻党的二十大报告中“要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动、加快建设教育强国、科技强国、人才强国的国家战略需求，重点发展高端装备制造业、新能源、新材料、人工智能等领域”的有关精神，顺应2024年全国普通高等院校录取中各院校与学生普遍转向理工类专业报考的趋势，结合我院实际，根据2024年招生工作计划，现面向普通高中应、往届毕业生，招收三年制高级工专业，具体如下：

1. 数控加工（加工中心操作工）；
2. 机电一体化；
3. 新能源汽车检测与维修；
4. 工业机器人应用与维护；
5. 计算机应用与维修；
6. 电气自动化设备安装与维修；

以上专业招生计划40人，年龄18-22周岁，无纹身、无犯罪记录、综合素质高，男女比例8:2，报名录取截止时间为8月28日。



我与西农的不解之缘

韩静

在岁月的长河中，有些记忆，如同镌刻在心头的烙印，一生无法抹去。我与西农的故事，便是这样一段深深刻画在生命中的记忆。

上世纪八十年代初，父亲退休了。因为身体原因，父亲跟在西农当医生的三姐一起生活。当时三姐的家，就住在西农门口东边，家属院第一栋三号简易楼里。每当节假日，我总会迫不及待地回到西农看望父亲，和三姐一家人团聚。我喜欢没事的时候，在西农幽静的校园里散步，感受那份惬意与美好。

红枫树下，埋头读书的一个个大学生，他们专注坚定的眼神，让我心生羡慕，为自己没走进大学惋惜。他们也在提醒我，这里是知识的殿堂，这里是梦想的起点，学习永远不迟。

进西农大门正对的教学楼，是西农最醒目的标志性建筑。每当走到这里，总会不由自主地驻足抬头仰望。一座典雅古老的建筑，见证了西农的沧桑与辉煌。挂在顶端的大圆盘钟表，就像一位智者，轻轻转动，诉说着西农过往的岁月。让我时常想象着，那些曾经在这里学习、奋斗的前辈学子们，是如何在这片热土上耕耘劳作，书写着青春的热血篇章。

教学楼后的图书馆，是心中神圣的殿堂。流水潺潺，专家雕像神圣庄严。这里藏书丰富，散发着浓浓的书香气。我喜欢和三姐在图书馆门前的

绿荫里静静地走路，让心灵沉浸在知识的海洋中遨游。

坐在大树下的椅子上，翻开手中借来的书，似乎就能穿越时空，与那些伟大的灵魂对话。他们的智慧与思想，如同明灯一般，照亮了前行的方向。

还有三姐，在校职工医院里，和同事们一起解除师生病痛，我曾陪三姐在医院值过夜班，了解医院值班医生的辛苦敬业精神。经常夜半三更来了病人，是医生不辞辛苦，为病人诊治，为病人止血，跟时间赛跑，让他们恢复健康。

在西农居住的日子，我亲眼见证了它的发展变化与不断成长。从最初的西北农学院，到现在的西北农林科技大学；从最初的简陋校园，到如今设施齐全、环境优美的校园；从最初的几栋教学楼，到如今鳞次栉比、错落有致的建筑群。还有新建的花园，色彩鲜艳的体育场，焕然一新的家属楼等等。西农的每处变化，都让我感受到时代的脉搏和社会的进步。

去年三姐从国外回来探亲，我又到西农小住了几天，发现曾经铭刻记忆深处、三姐家最先住过的三号简易楼，已经被圈起来了，成为了被拆的项目。重新漫步在西农校园的宽敞大道上，高大的树木郁郁葱葱，来往的大学生活力四射，充满了青春的朝气蓬勃。和三姐在西农大校园里，一起走一走转一转，再次感受西农的四季变化，让人禁不住心生感慨。回忆这片热土的点点滴滴，欢喜忧伤，心中情不自禁涌起一股暖流。

回首往事深感庆幸。庆幸自己能够在这里度过一段美好的时光，还见证过西农大门口前，三次西农建校大庆天喜地的盛况。

时光荏苒，岁月匆匆，每当回首往事，总有一种难以言表的情感，在心中激荡翻滚，那是对西农这片土地深深的眷恋与喜欢。

我坚信，在未来的日子里，无论走到哪里，无论何时何地，我都不会忘记这个地方，这段与西农亲密接触的情缘。西农在我的心里，我的人生路上，不仅是一片热土回望，还是心中的美丽难忘故乡。



我与西农的故事 ⑧